

Акціонерне товариство «Укртелеком»
Корпоративний центр АТ "УКРТЕЛЕКОМ"

бульв.Т.Шевченка, 18, м.Київ, 01601, Україна
Тел.: +380 44 246 57 10
Факс: +380 44 234 39 57



№ 1588-ВИХ-80D731-80D940-2023
від 09.10.2023
на №

**Національна комісія, що здійснює
державне регулювання у сферах
електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв'язку**

Пропозиції до проекту постанови
НКЕК «Про встановлення
розрахункових такс за послуги
термінації національного трафіку
для мобільного та фіксованого
голосового зв'язку»

Акціонерне товариство «Укртелеком» (надалі – Товариство/АТ «Укртелеком») висловлює повагу Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі - НКЕК) і в рамках проведення громадських консультацій відповідно до рішення НКЕК від 27.09.2023 № 365 надає пропозиції до проекту постанови НКЕК «Про встановлення розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку» (далі –проект постанови).

Запропоновані проектом постанови розміри розрахункових такс визначено згідно з результатами розрахунків на основі моделі ефективного оператора LRIC.

Разом з тим, Товариство при визначенні розмірів пропонує скористатись песимістичним прогнозом та встановити такі розрахункові такси за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку:

№	Проект постанови	Пропозиції
1.	2. Встановити розрахункові такси за	2. Встановити розрахункові такси за

	послуги термінації національного голосового трафіку на мережах фіксованого зв'язку без податку на додану вартість: з 01.01.2024 по 31.12.2024 – 5,5 копійок за хвилину; з 01.01.2025 – 5,0 копійок за хвилину.	послуги термінації національного голосового трафіку на мережах мобільного та фіксованого зв'язку без податку на додану вартість: з 01.01.2024 по 31.12.2024 – 6,3 копійок за хвилину; з 01.01.2025 – 6,5 копійок за хвилину.
--	--	--

Необхідність встановлення саме такого розміру розрахункових такс, обумовлюється технологічними, фінансовими, соціальними чинниками. Зокрема, застосування конвергентних технологій на мережах фіксованого та рухомого (мобільного) зв'язку. Так, для здійснення викликів у фіксованій мережі має місце спільне використання операторами елементів інфраструктури та ресурсів телекомунікаційних мереж фіксованого та рухомого зв'язку, тобто для надання послуг фіксованого зв'язку задіяні в однаковій мірі інфраструктура і технології фіксованого та рухомого зв'язку.

Об'єм послуг голосового трафіку на фіксованих мережах у порівнянні з мобільним трафіком на мобільних мережах є в рази меншим, і відповідно доходи, що отримують оператори фіксованого зв'язку на ринку послуг фіксованого зв'язку є нижчими та використання середньо арифметичного підходу при визначенні розмірів такс значно погіршить становище операторів фіксованого зв'язку. Слід звернути увагу на той аспект, що в Україні, на відміну від країн ЄС немає операторів фіксованого зв'язку, зі значною часткою на ринку, які є одночасно і операторами мобільного зв'язку.

Стрімке падіння абонентської бази фіксованих операторів погіршує фінансову ситуацію. Разом з тим, на операторів фіксованого зв'язку покладено увесь тягар соціальної підтримки населення у сфері електронних комунікацій, адже пільги за послуги зв'язку надаються лише на послуги фіксованого зв'язку, при цьому органи державної влади та місцевого самоврядування користуючись недоліками нормативного регулювання питання пільг свідомо відмовляють операторам фіксованого зв'язку в компенсації за надані послуги пільговим категоріям громадян, що призводить до значних збитків.

До цього слід додати, що триваюча війна на території нашої держави та значне руйнування інфраструктури, необхідність відновлення ліній зв'язку, виконання вимог по забезпеченню електронними комунікаційними послугами в умовах воєнного стану під час блекаутів збільшують фінансові витрати операторів фіксованого зв'язку, які мають значно менший рівень доходів, ніж оператори мобільного зв'язку.

Додаток: Розрахунок фінансових витрат Товариства у разі застосування асиметричних розрахункових такс за середньоарифметичним та песимістичним сценарієм (конфіденційна інформація) на 1 арк.

З повагою

**Заступник Генерального
директора з корпоративних
відносин**

І.В. Коломоєць

Дідківський О.Л.

Акціонерне товариство
«Укртелеком»
Корпоративний центр АТ
"УКРТЕЛЕКОМ"

бульв.Т.Шевченка, 18, м.Київ, 01601, Україна код ЄДРПОУ 21560766,
індивідуальний податковий номер 215607626656, свідоцтво №200016523,
видане 02.01.2012 СДПІ у м.Києві по роботі з ВВП